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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информачионно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кБрюховецкая> и устанавливает порядок проведения первичной и
периодической поверок ее измерительньtх каналов (далее по тексту - ИК).

Интерва-ll между поверками четыре года.
Система автоматизированная информачионно-измерительная коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Брюховецкая> (дшее по тексту -
АИИСКУЭ) АИИС КУЭ предназначена для измерения активной и реактивной

электроэнергии, сбора, обработки, хранения и передачи полученной информачии.
Полученные данные и результаты измерений могуг использоваться для коммерческих

расчетов и оперативного управления энергопотреблением на ПС 220 кВ кБрюховецкая>
ПАо кФСк ЕЭС).

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с зчlменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
тuпа АИИс кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации пDи

первичной
поверке

периодической
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Да Ща

2. Внешний осмотр 7.| Да Ща

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Да

'Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з ,Ща Да

5. Проверка УСПД 7.4 Да Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ

,7.5
,Ща Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньtх трансформаторов
напряжения

,7.6
Да Да

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньгх трансформаторов тока

,7.7
Ща Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ

,7.9
Да Да

1 1, Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7,l0 Да Ща

l2. Оформление результатов поверки 8 Да Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, укванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Срелства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ логryскают поверителей, атгестованньrх в

соответствии с ПР 50.2.012, изr{ивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерениЙ не менее

1 года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих

в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персонЕuIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изr{ившим докуI\rент <Методика выполнения измерениЙ

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошеДшиМ
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докр{ентом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которьгх должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

электробезопасности не нихе III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньrх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изrIившим документ <Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации> и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с укtr}анным документом.
Измерение проводят не менее дв)rх специаJIистов, один из которьгх должен иметь

удостоверение, подтверждЕlющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

]ф п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

l Термометр, диапiLзон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапiвон измерений от 0 до l0 А, предел

допускаемой относительной погрешности t1,5 Yо
6

J

Срелства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуN{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

,7 
.,7

4

Срелства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докр{ентом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7,6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуN{ентом
кМетодика выполнениJI измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикtlми системы
7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01)) 7.10

П р uM е ч aHu е -rЩопускаеmсяпрuJиененuе dруzuхосновных uвспомоzаmельньlх среdсmв поверкu

с меmроло?uческuJуru xapaKmepucmuчcllyrtt, обеспечuваюu|лtfolu mребуемьле mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее l года, изучившим
докр{ент кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с уке}анным докуN{ентом. Измерение проводят не

менее двух специz}листов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV,

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьпь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ |2.2.007,З, кПравилаlr,tи техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустаЕовок потребителей>>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12,2,00З, ГОСТ |2.2.007.З,
гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуплентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую докуIuентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, И

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнtlлы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интервал между поверкtlп,{и (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к меспlм установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению этшIонов, отключению в необходимьD( слУчмх
поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньrх работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по

эксплуатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в

нормативньD( докуIuентах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительных компонентов, наJIичие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньгх компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикЕlм электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньгх линий по проектной докуплентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типам и заводским номерам, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в MecTElx подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нzlличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньIх компонентов: измерительньж трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ, При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительных компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовьrх организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключениrI
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - cxeмal\4,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтап,Iперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если пол)п{ен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, гол). Проверку осуществляют визуЕrльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСП!
7.4.1 Проверяют нЕlличие и сохранность пломб поверительньгх и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2 Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП.Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрtlммную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффиuиентов трансформаuии

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. l Проверка прогрtll\,lмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрЕlп,Iмного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

,Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информачии в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту програп.rмного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускЕlют на выполнение прогрtlмму сбора

данньIх и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считilют успешной, если при
вводе неправильного пароJIя программа не разрешает продолхать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратньгх ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружtlюТ
операционную систему и запускают программу. Проверку счит.lют успешной, если полrIено
сообщение об отсутствии (кJIюча защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7,6.1 Проверяют нttличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на клеммньгх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наличие документов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньD( и вторичных обмоток ТН. При отсугствии таких

докуIlIентов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения
первичньrх и вторичньтх обмоток ТН.

7.6.2Прп проверке мощности нагрузки вторичньж цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более *l0 % от Uцgl,а.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которая должна находиться в диапазоне
(0,25- l ,0)' Sц9ц.

Измерение мощности нагрузки вторичньж цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l,Щопускаеmся uзмеренuе моtцносmu на2рузкu вmорuчньlх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюtцеlо uнmервала меэtсdу поверкамu сuсmемьr.

Резульmаmы проверкu счumаюm полоuсumельньlмlt, еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm
вьlполненuе указанноzо выutе условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные мо пей программного обеспечения
идентификационные данные (признаки) Значение

l 2

идентификационное наименование По СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

цифровой идентификатор По D23 з ED63 9з7 027 47 7б9А45DЕ8Е67в5 7Е

.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся молцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmем, есл11 uзвесmны
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм облlоmкам
uз мерumе льных mран с ф о рмаmоров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительньш трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют Еttличие документов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньгх цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинЕtльными вторичными нагрузкаIvlи

I; 2; 2,5; З; 5 п l0 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25; |,5; 1,,75; 3,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе ллолцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uз74еренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюlце?о uнmервала мелсdу поверкамu сuсmемы, Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоilсumельнымlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе указанноео
выutе условllя dля ТТ.

2,Щопускаеmся Jйоtцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньtJй пуmем, еслlt uзвесmны

вхоdные (прохоdньtе) uлtпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкаJй

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проволной линии связи дJuI каждой фазы по

утвержденному докуN{енту <<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О% от номинЕtльного значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
1 .Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лллнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есллl mакuе uзJйеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанный ИК в mеченuе uсmекаюлцеео uнmервсlла Meilcdy поверкаJrlu cucmeшbt. Резульmаmьt

проверкu счumаюm положumельньtJчtlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

у<аз анн о zo выutе mр е б о в анuя.
2 !опускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лллнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчепньlл4 п)/mем, еслu uзвесmны пара]rлеmры провоdной лuнltul связu u сuла элекmрuческоео

mока, проmекаюulеzо через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.I Включить радиочасы (МИР РЧ-OlD, принимающие сигнttлы спутниковоЙ

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

покtваниями часов УСПД, счетtIиков и ИВК, и определить поправки: Аtlуgпд At1."; (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9,2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрtlммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:

Дtzуспд, Дtzc"i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как ршность поправок: Ад1: Дtz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компон9нтов АИИС КУЭ не

превышает +5 с/сут .
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7.10 Провсрка oтсугсгвrс ошпбок ппформацrоппого Фмева
Опералвя прверrо отсугствrur ошибок пlrформаrrповяого обмева [р€дусматрrr8ает

эксперимеЕтальItое подтверждеяие идевтиttцости числовой Езмервтельпой иrrформации в
счqtчиках электпческой эЕергпп (исходlая иtlформация), и памягв цеЕграJrьного сервера.

В момснт чроверки все техяические средства! входдIце в проверя€мый ИК, догжны

бьпь sключевы.
7.10.1 Нs ссрвере систýмы распечатывzlют звачеЕия активяой и реаlсшflоfi

элекФической эrlергшп, зарспrстрирваIlвые с 30-ти мив},uсд,l цЕтсрвalлом за полiые
предшеств},lоцпе двю првсркя сугки по вс€м ИК. Прверяот пtшичие далпьDq
соотвfiств},rощm( кажлому 30-тв ми}rупrому иgтерваT у BplrreHl. IlpTrycK данных Ее
дошускается за ЕскJIючеЕием сJI)цаев, когда тот прпуск бы.п бусловлев откrпочевием ИК
иJlи устранекным отказом какого-rмбо компонента спстемы,

7.10.2 Распечагьваlот журнал собьгпrй счет"йка Е УСIЦ ц отмечsют момевты
нар},шеЕия связ$ мсх(щr' ЕзмерЕтельtlыми комповеllтtlми сЕст€i,ш. Прsеряот coxparrrrocтb
измерпеJБяой ияформаш в памяпл УСП,Щ и сервере систеlш Еа тех иктервалlц Bpeмcttи, в
течеrlие которго была Еа9ушеЕа связь.

7.10.З Распечатьвают яа сервере профипь втруll@ за поrшые суп(и,
предшеств},ющие двю цоверкл. Используя переЕосяой Koi,шIoтep! считывltют чсрез
оптопорг прфиль Еагрузки за те же сугки, храяяцийся в памяти счетLпка. Различие

значений акIиввой ФоакIивItой) мощности, храflщейся в пчlмятп счетчика (с учЕтом
коэффициеrтов траrrсформачии измерительпьD( трапсформаторов) и базе даfiных
цеЕтрального сервера Ее должflо IIревышать дв).х е.щЕЕц мла.щего разряда )4пеЕllого
звачеIlIlя.

7.10.4 Рg(омеrrдустся вмсстс с прв€ркой по п.7.10.3 сличать показанI.я счетчика по
акгrtвной в реакшввой элекФической энсргии Фрrо в коtlцс цoJrлaca (часа) и сравнивtlть с
данными, зарепrстрирваяными в серверс системы дJrя того же !lомегга врмени. ,Щ.ля тгого
визуальdо Itли с помоIцью переltосного компьютсра через опточорт считывают покa!запllrl

счстtика по асgввой и реакг8цой элекгрической энергпп Е сраsнивают 7rи да]lrrые (с

ретом коэффишлектов трансформаrrяи измерttтельЕьБ трапсфрматорв), с показанtiями
зарепrстрирЕапвыми в сервере схстемы, Расхождевве пе доJllкtlо црсвыIцать две едиflrцы
младшего разряда.

Е ОФОРМJIЕПИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На освовапrЕ положЕтельных результатов цо пуЕrсrам раздепа 7 выписывzlют
свидетельство о поверке АИИС КУЭ в cooTBeTcTBl!и с ПР 50.2.006. В прилоrкевпа к
свидgтс]Iьству указывают перчевь ИК.

8.2 При отршательвьц резуштатах поверки, АИИС КУЭ призвастся вегодttой к
дцьЕеfiшеf, эксплуатацш п аа яее вьцают извещеЕие о веIlриюдrостя в соответствии с
ГIР 50.2.006 с указаяием приtйц.

ФБУ < PoctecT-MocKBa>
3ам. Началъrтика цецтра е 500 Р. В. Деев


